早晚来到铜祭坛(火炼)——烧尽瑕疵和邪情

这个铜祭坛,这里的火是不能烧灭的,继续要燃烧。东西南北的以色列人, 周围都会看到的祭坛上的火——这火是 24 小时都会看到的。

祭司是代表以色列人,早上一次献燔祭、平安祭,晚上一次献燔祭、平安祭。 这里的火是不烧灭的,永远是这样燃烧的。

所以,我们得了火洗之后,早上晚上的定时祷告、献祭向上帝崇拜,自己做崇拜,有时跟家人一起做崇拜,然后每天、每天自己的生命被火燃烧。如果你不这样做的话,上帝的方法是什么?因为上帝爱你的缘故,管教给你,所以,突然发生很多很多很难过的事,人的能力做不到的事,很多的婚姻上的问题、儿女的问题、经济的问题、工作的问题,很多问题来,但是有的人是问题来了,反而是撇弃上帝而走。有的人是不管什么问题,都要来到耶稣基督——我一切问题的解决者的面前,在这祭坛上面呼求主的名。

原来我们头一次被火洗的时候,我们是得到的金刚石的生命,虽有很多的金在我们里面,但有很多的瑕疵在里面,必定要经过很多的火炼。所以,各位,上帝有没有火炼你? 我们不能以重生为止,重生之后再活五年吗?活十年吗?在那里面是天天看到自己的罪性、难过……自己真的是要火炼的。

各位,按照我的经历,各位的生命也是一样,亚当的后裔都是一样的,有几种的罪欲、罪性是一直干扰我们。**第一是财欲、财物。第二是食欲,第三是性欲,**健康正常的男女都会有的,正确用的话是一个祝福,不正确用的话是罪恶。

第四是爱欲,人是需要感情,爸爸爱我、我的兄弟姐妹爱我、我的丈夫爱我、 我的孩子爱我,在爱方面的追求。

第五是享乐欲,喜欢玩耍,这个的欲望人都有。

第六是成功欲,第七是权柄,权势的欲望,喜欢指挥人,喜欢吩咐命令人,喜欢人都听你的话。

第八是名誉方面的欲望。

如果细细列出来的话更多,我的建议、我劝各位,不要一直被那些的欲望骚扰,看我的生命是被骚扰的很厉害。所以,**全部要带到铜祭坛上面,一次不行,**二十次不行,一万次……你要烧掉你的欲情。

我的方法是这样:

财欲,带到主的面前来!问主:"我的一生会够用吗?"一直祷告到祂说: 绝对没问题,得释放了。

食欲,以前我也是美食家了,我的爸爸是美食家,日本餐、中国餐、什么餐、 西方餐,他全部喜欢,切肉块也是他教我的,他是美食家了。他退休之后全世界 游览一下,然后大概在 75 岁的时候天天找吃的,人的欲望是这样的。**但这个也要带到主的面前来,祷告到万事、万物、万菜、万饭······都是主给我的良药!从那个时候开始,我得释放了。**

各位,食欲,真的要解决。有的人是一辈子想去哪个地方找好吃,有的人是研究马里兰、华盛顿哪一个餐馆好吃?全部都懂!有时问他的话,那是绝对的了。各位,这个也是人生的一个享受吧,我们不要那样的禁欲主义了,但是真正的以事工为中心生活的人,是无论吃哪一个东西都是好吃,全部都是良药了。你感谢、谢饭之后而吃,全部都是良药了。这个要解决。今天的信息很重要,要在铜祭坛上面烧掉。

性欲,各位性欲是人人都有的,那我做牧师的人也不能说没有,但是,这个 其实是很尊贵的,性欲是非常尊贵的事,是生养众多的很重要的一个来源,必定 要带到上帝的面前,你自己祷告,我一生不被那些很容易叫人淫乱的那些东西捆 绑我,主啊,求祢保守我。圣洁的人所蒙受的祝福平安喜乐,看到的异象、异梦, 圣洁的人是会看得到的。所以,当粪土跟至宝比较的时候,这个性欲也是没什么 的,要把上帝给我们的力量、能量,用在事工上面,用在祷告上面,宣教上面, 到处去要传讲信息的那个上面,要用在那个地方。

然后是**爱欲,你遇到了你的白马王子,他的那个恋爱,爱慕你,你还要什么?** 一个一个的要解决。

成功欲,虚空的虚空,你越成功你越战战兢兢,下面的人全部都是摇动你的, 全世界最可怜的人就是总统,成功不好!

权势,你越有权势,你越有责任,你一个一个的吩咐,你一个一个的命令, 全部要在上帝的面前得到判断的,一个一个的要带到主的面前。

名誉、享乐欲……更是虚空的虚空。

我年轻的时候很喜欢看电影,现在好几年没有看了,现在这些真的是不成为 我们的喜乐的。

我们知道了天门打开,在那里得喜乐。不需要世界肉身这样的玩耍,那是灵里面的亲交,有时流泪、有时嘻笑的向主举手祷告,**主喜悦我们的生命,我和我家、我的儿女、我所爱的肢体都平安,这个带来的祝福,跟我们暂时这舌头的喜乐、手脚的喜乐,是根本不能比的,一个是粪土,一个是至宝。**

各位,绝对你不要被这些骚扰——你带到铜祭坛全部都烧掉,但是烧掉之后, 我全部都完了,什么欲情也没有了,不!上帝给你更美好的欲情、更美好的贪心、 更美好的喜乐、更美好的享受。阿们!

这个是被火要烧的,一次不够,1000次、一万次、一辈子的早晚都要来烧。 被烧过的人,我们看就会知道的,他的生命里面会有什么出来?——有美德出来! 节选自 2020 年 2 月 23 日主日信息:铜祭坛所显明的审判和救恩 (出埃及记与我-49)